

V2/29 讓主帶領你，你只需要跟隨.....放開你的驕傲

2005年8月16日 - 從主，我們的上帝和救主 -

主對於提摩太的話語，為基督裡的弟兄，為所有那些人要聽見耳朵

主這樣說..... 我的兒子，你被誤導，是你做了誤導，因為提摩太是我的先知，並且做了我對他所要求的一切。他所寫的一切都是我的話，而不是他的.....他只服從於他，通過主的口，並通過聖靈賜給他。你已經接受了我的話，並提摩太警告你不要成為的人。小心，我對你說...你說出我的話語脫離背景，不理解他們的意思。你把它們扔給了你的朋友，你稱之為親愛的，就像石頭一樣.....你無知的說話。

看哪，在最後的日子裡，我澆灌了我的靈.....

在末後的日子裡，我的兒女們

應該夢想夢想，看到異象和預言.....

只有那些接受我的靈的人才能做這些事.....

只有那些接受的人聖靈，他們必須完成。

這是洗禮，提摩太受洗了.....不是水，而是基督耶穌裡的生命之水。水的洗禮沒有任何意義，也屬於塵世。讓自己受到那種導致永生的精神的洗禮。沒有任何地球可以進入我的王國（天國）。

再一次，你使用了我的先知所說的舊話，反對我今日的先知.....你缺乏理解。耶和華你的神反對哪位先知？他哪不高興？難道主會反對他自己的先知，他們會說出至高者所說的話嗎？.....當然不是。我不反對我自己。你所指的那些先知是假的，也是其他的神，而那些虛無的會為自己的設備模仿上帝真實的話語。提摩太不是這些.....我選擇了他;他沒有為自己選擇這個。他要求沒有名望，金錢或考慮。他現在只是我的使者和船隻，我的僕人。因為他完全接受基督的救恩，所以他得到屬靈的恩賜。

對於每一個接受聖子犧牲的懺悔者，

聖靈都會給予他們.....這是不等同的.....

讓每個人

按照他們的信仰和對他們內心的接受而得到。

我的愛和寬恕是平等的.....

人類對這種恩賜的接受仍然是不等同的。

不要感到你的兄弟評判.....他沒有評判你。我應該判斷所有人。他只服從我的話，但你已經按照他所服從的來判斷他。你要判斷上帝並糾正他的道路嗎？.....我是那個糾正和訓練我愛的人的人。

我稱提摩太是我的門徒，先知和使徒。他還是個孩子，很快他就會成為一個男人。那麼，他沒有收到兩千年來沒有給得的東西，因為他還沒有達到他的信仰可以維持為我的目的所給予的那一點。就目前而言，他只聽到我並按照命令寫道。

沒有人知道聖子回歸的那一天或一小時.....在這裡你說得好。但是，聖子，他自己，已經指定他的追隨者知道他的降臨的季節，這是在你身上。

兒子，我很高興你找到了真相.....繼續閱讀，你會發現它。因為真理被賜給上帝的所有人在書中寫，現在再次給予。閱讀我給予提摩太的所有信息，現在已經給你了;也要查閱聖經.....那麼你會理解。

我的兒子，知道這一點..... 所有人都聽不到上帝的聲音.....只有那些在他們裡面有真理並在羔羊的血中得到赦免的人。我親愛的男人之子，你接受了我兒子的犧牲嗎？你遵循他的方式嗎？.....只有那些接受他並遵循他的道路，愛他並認識他的人。你說你愛他，那你為什麼不服從他？.....要知道聖子要愛他並順服他，因為你先是接受了他。要知道聖子認識父。不接受聖子，你也拒絕父。那麼，我的孩子呢？對於所有那些不服從而不接受我送給他們的和為他們而死的人，他們已經成為魔鬼養父親的孩子。事實上，人們是分開的。你說，“沒有一個比另一個好或壞”。相反，那些接受聖子並遵循天父命令的人會更好，因為他們有他們的賞賜。惡人和異教徒是什麼？難道他們應該與贖民相等嗎？.....不，他們將被趕出去並被火焚燒，除非他們以“聖子”的名義在“唯一真神”面前悔改。一切都不等同，我的兒子。所有人都不平等，因為夏娃嚐到了我禁止她的水果，她不應吃它。所有的在天堂之下都犯了罪.....在這裡，你說得好。

在罪中，一切都是平等的...

所有的罪都是罪，需要寬恕，這是平等的.....

正如獎賞平等一樣，免費給於所有要求的人都能得。

我應該向那些不要求，和對天堂搖動拳頭，踐踏我的命令，罵我的名字詛咒，並接受侮辱我的聖子的人，給予我的獎賞嗎？.....當然不是！但是，哦，天堂裡的喜樂，當其中一個，失落的和堅強的心，帶著在基督裡成新的心回到家裡。

我的兒子，你是非常被父親愛的，但你還沒有回家。你踏上了這條道路，既沒有前進也沒有後退。你在等什麼？我已經把提摩太送到你那裡，帶給你我的話語來喚醒你，激動你的靈魂，並把你從你的地方帶走。現在來吧.....你口渴，飢餓，不知道是.....吃，喝，充滿。那麼你能和你的兄弟一起來，並擁有平安。

我是你的信仰的開始，和它的終結者.....

我是麵包，水，首席建造者和基石...

我是生命.....開始和結束.....

我在父親，他在我...

來跟隨我，你會認識父親。